
Δεκάδες σωματεία και συλλογικότητες καλούν
τους εργαζόμενους να στηρίξουν ΟΧΙ αψηφώντας
την τρομοκρατία της αστικής τάξης, της ΕΕ, των
ΜΜΕ και των εργοδοτών. Κόντρα στην απόφαση
της ξεπουλημένης ΓΣΕΕ που δεν εκπροσωπεί τα
εργατικά συμφέροντα, αλλά είναι πιστός
υπηρέτης του κεφαλαίου.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει τις πρακτικές της εργοδοσίας που επιδιώκει να
δημιουργήσει ένα κλίμα τρομοκρατίας στους χώρους δουλειάς και να εκβιάσει τους εργαζόμενους να
ψηφίσουν ΝΑΙ το δημοψήφισμα της Κυριακής. Το σωματείο καλεί τους εργαζόμενους στις 5 Ιουλίου, να
αντιτάξουμε με θάρρος το δικό μας «ΟΧΙ» έχοντας το νου μας τους αγώνες των εργαζομένων, όσους
χτύπησε η ανεργία, όσους πήραν το δρόμο της ξενιτιάς, όσους μένουν ανασφάλιστοι, όσους συντρίβει η
φτώχεια. Για την ταξική ανασυγκρότηση και την αντεπίθεση του εργατικού κινήματος, για την άμεση
ικανοποίηση των εργατικών αιτημάτων, για το μεγάλο «Ναι» στον δρόμο της συνειδητής ρήξης με το
κεφάλαιο, την ΕΕ, το ΔΝΤ.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕ-ΟΤΑ, με ανακοίνωσή της, καλεί τους εργαζόμενους στην τοπική
αυτοδιοίκηση να ψηφίσουν ΟΧΙ στα μνημόνια και στην εξαθλίωση του λαού.

Δεκάδες σωματεία της εκπαίδευσης καλούν με ανακοινώσεις σε ένα εργατικό ΟΧΙ:

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Κορυδαλλού –Αγ. Βαρβάρας: Ψηφίζουμε ΟΧΙ στις προτάσεις των
εκβιαστών ΕΕ – ΔΝΤ

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Αριστοτέλης»: Εργατικό ΟΧΙ σε όλα τα σχέδια συμφωνίας-
μνημονίων!

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Καλλιθέας – Μοσχάτου «Αριστοτέλης – Έλλη Αλεξίου»: Στις 5
Ιουλίου να βροντοφωνάξουμε ΟΧΙ στην πολιτική της κοινωνικής λεηλασίας

• Α΄ Σύλλογος Αθηνών Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: Είναι η ώρα για το μεγάλο ΟΧΙ!

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π. Ε. Αμαρουσίου: Στις 5 Ιουλίου να βροντοφωνάξουμε ΟΧΙ στην πολιτική της
κοινωνικής λεηλασίας

• Β’ Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης « Ο Μ. Αλέξανδρος»: Λέμε ΟΧΙ σε
παλιά και νέα μνημόνια

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε «Η Αθηνά»: 5 Ιούλη, λέμε ΟΧΙ στην υποδούλωση.

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Νέας Σμύρνης: ΟΧΙ σε όλα τα σχέδια μνημονίων!
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• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε «Ο Παρθενώνας»: Στις 5 Ιουλίου να βροντοφωνάξουμε ΟΧΙ στην
πολιτική της κοινωνικής λεηλασίας

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Πειραιά «Η πρόοδος»

• Α′ Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Πειραιά «Ρήγας Φεραίος»: Την Κυριακή 5 Ιουλίου εκφράζουμε το
παλλαϊκό ΟΧΙ στα μνημόνια, την εξαθλίωση, την ανεργία

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης: Στο δημοψήφισμα της
5ης Ιουλίου εκφράζουμε το παλλαϊκό ΟΧΙ

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Δυτικής Αττικής: Στις 5 Ιουλίου να βροντοφωνάξουμε ΟΧΙ στην
πολιτική της κοινωνικής λεηλασίας

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής «Κ. Σωτηρίου»: Στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου
εκφράζουμε το παλλαϊκό ΟΧΙ

• Σύλλογος ΠΕ νησιών Αργοσαρωνικού: Ψηφίζουμε ΟΧΙ στο δημοψήφισμα

• Σύλλογος ΠΕ Αιγάλεω: Στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου εκφράζουμε το παλλαϊκό ΟΧΙ στην πολιτική
Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ

• ΕΛΜΕ Ηλείας: Ψηφίζουμε ΟΧΙ στους εκβιασμούς

• Γ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης: Όχι σε όλα που κουρέλια κάνουν τα όνειρά μας!

• Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Άνω Λιοσίων- Ζεφυρίου –Φυλής: Οι εργαζόμενοι ψηφίζουμε όχι σε όλα τα
σχέδια συμφωνίας και μνημονίων
• Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ «Δ. Γληνός» : Είναι η ώρα για το μεγάλο ΟΧΙ

Στις Κυκλάδες: ο Σύλλογος Δασκάλων- Νηπιαγωγών, ο Σύλλογος εργαζόμενων Νοσοκομείου
Σύρου, το τμήμα Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Αττικής, το συντονιστικό σωματείων και εργαζόμενων στις
Κυκλάδες:
Είναι φανερό ότι κάθε πολιτική πρόταση που υιοθετεί τα μνημονιακά μέτρα για το ξεπέρασμα της κρίσης
είναι αντιλαϊκή και με μαθηματική ακρίβεια θα οδηγήσει σε νέα κοινωνική καταστροφή. Σε αυτή την
κατεύθυνση κινήθηκε και η πρόταση 47 σελίδων που πρότεινε η ελληνική κυβέρνηση και η οποία συνιστά
συνέχιση της πολιτικής των Μνημονίων. Το δικό μας το ΌΧΙ είναι διαφορετικό, δεν είναι ένα ακόμη
διαπραγματευτικό χαρτί, αλλά χρωματίζεται από τους αγώνες όλης της τελευταίας πενταετίας και από
τις ανάγκες και τις ελπίδες της μεγάλης κοινωνικής πλειοψηφίας. Είναι το ΌΧΙ που ο λαός μας θα μπορεί
να το αξιοποιήσει και τη Δευτέρα στη συνέχιση του αγώνα του για την κατάργηση όλων των μνημονίων.
Λέμε ΌΧΙ :
• Στη συνέχιση της πολιτικής των Μνημονίων και την υποτίμησης του κόσμου της εργασίας. Εδώ και
τώρα κατάργηση όλης της μνημονιακής νομοθεσίας.
• Στην αποπληρωμή του δυσβάσταχτου χρέους. Εδώ και τώρα διαγραφή του χρέους και παύση πληρωμών
.
• Στην πολιτική της Ε.Ε και του Δ.Ν.Τ και σε κάθε συμφωνία, δανειακή σύμβαση, μνημόνιο λιτότητας
(σχέδιο δανειστών, κυβερνητικές προτάσεις).
• Στην πολιτική της μόνιμης επιτήρησης και στην υπονόμευση της λαϊκής κυριαρχίας και αξιοπρέπειας.

Η ΕΤΕΡ καλεί σε: βροντερό ΟΧΙ στους εκβιαστές των Βρυξελλών αλλά και στους ντόπιους τοποτηρητές
τους. «Αυτός ο Λαός δεν προσκύνησε το Γ΄ράϊχ και δεν πρόκειται να προσκυνήσει ούτε τώρα. Έχουμε
χρέος να υπερασπιστούμε τα χώματα που μας παρέδωσαν οι πατεράδες και οι παππούδες μας για να τα



αποδώσουμε ελεύθερα και στις γενιές που έρχονται μετά από μας. Δεν έχουμε κανένα δικαίωμα να
σκλαβώσουμε τα παιδιά μας υπογράφοντας με ένα ναι τη θανατική τους καταδίκη».

Η γενική συνέλευση του συλλόγου εργαζομένων στο ΕΛΚΕΘΕ: Καταγγέλλουμε τη συντονισμένη
προσπάθεια κατατρομοκράτησης από ιδιωτικά Μ.Μ.Ε, εργοδοσία, επιμελητήρια, κτλ. Η προπαγάνδα κι οι
εκβιασμοί δεν θα περάσουν. Λέμε κατηγορηματικά ΟΧΙ σε παλιά και νέα μνημόνια και σε μέτρα λιτότητας
που δημιουργούν μία αλυσιδωτή πορεία καταστροφής. Λέμε ΟΧΙ στους εκβιασμούς και ζητάμε τη
διαγραφή του χρέους, που αποτελεί όρο για την επιβίωση της χώρας, του λαού και των εργαζομένων.

Το Σωματείο Υπάλληλων Βιβλίου-Xάρτου Θεσσαλονίκης: Όχι σε όλα τα μνημόνια και στις
υποχωρήσεις της κυβέρνησης.

Οι εργαζόμενοι της Μονάδας Απεξάρτησης του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής-18 ΑΝΩ:
Ξέρουμε να παλεύουμε με το θάνατο, για τη ζωή και την ελευθερία. Ξέρουμε να βγαίνουμε νικητές.
Ξέρουμε να λέμε ΟΧΙ.

Η ΠΕΝΕΝ καλεί στις επάλξεις για ένα μεγάλο ισχυρό, πανεργατικό και παλλαϊκό ΟΧΙ για Διαγραφή του
χρέους, Ούτε ένα ευρώ στους τοκογλύφους δανειστές, Ρήξη με την Ε.Ε την ΟΝΕ και την αποδέσμευση της
χώρας μας από αυτούς τους σχηματισμούς και ολοκληρώσεις, Εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος,
των μεγάλων οργανισμών στρατηγικής σημασίας και ουσιαστική φορολόγηση του μεγάλου κεφαλαίου και
του μεγάλου πλούτου, Ξήλωμα και κατάργηση των μνημονιακών πολιτικών και εφαρμοστικών νόμων και
επαναφορά των δικαιωμάτων στα προ του μνημονίου επίπεδα.

Το Σωματείο Προσωπικού ΗΔΙΚΑ: Μετατρέπουμε το δημοψήφισμα σε ένα μεγάλο εργατικό και λαϊκό
ΟΧΙ σε κάθε μορφής μνημόνια! Το σχέδιο των τραπεζιτών, του κεφαλαίου, των δανειστών, της Ε.Ε και του
ΔΝΤ απαιτεί οι μισοί να είμαστε άνεργοι κι οι άλλοι μισοί εργασιακοί δούλοι με μισθούς πείνας. Το φονικό
πρόγραμμα είναι αέναο! Είναι πια φανερό ότι κάθε προσπάθεια για συμβιβασμό από την πλευρά της
κυβέρνησης «ανοίγει την όρεξη» των οικονομικών δολοφόνων για ακόμα πιο βάρβαρα μέτρα.

Το Σωματείο Εργαζομένων Π.Γ.Ν. “Αττικόν” καλεί σε: ΟΧΙ στην ασυλία του πλούτου, του κεφαλαίου,
των τραπεζιτών και των εργολάβων. ΟΧΙ στο σφαγείο του ληστρικού χρέους. ΟΧΙ στην ΕΕ και το ΔΝΤ που
επιβάλλουν καθεστώς επιτροπείας και υποτέλειας, καταργούν τη δημοκρατία και μετατρέπονται σε
οικονομικούς δικτάτορες. ΟΧΙ σε κάθε αντιλαϊκή συμφωνία, όποια κυβέρνηση και αν την επιχειρήσει! Δεν
διαλέγουμε «σκληρότερα» ή «πιο βιώσιμα» μνημόνια.

Το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον: Το ΟΧΙ από μόνο του δεν είναι αρκετό.
Θα πρέπει μέσα από την δράση μας με το Σωματείο να πούμε ένα βροντερό ΟΧΙ στις απολύσεις, στις
μειώσεις μισθών, στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, στην περαιτέρω κατάλυση των
εργασιακών μας δικαιωμάτων. Η στάση μας οφείλει να είναι σαφής. Γνωρίζουμε ότι αυτό που θα θέσει
τους πραγματικούς όρους διεκδίκησης αυτών είναι η συλλογική μας δράση, η αλληλεγγύη, ο αγώνας. Σε
όσους μας τρομοκρατούν για να μας επιβάλλουν την γνώμη τους απαντάμε: η τρομοκρατία δεν θα
περάσει. Οι εργαζόμενοι στις 5 Ιούλη θα γυρίσουμε σελίδα

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί τους εργαζόμενους να πουν Όχι σε κάθε μνημόνιο

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων (ΟΙΥΕ) καλεί τους εργαζόμενους να αντισταθούν στην
εργοδοτική τρομοκρατία και να συμμετάσχουν μαζικά στο Δημοψήφισμα της Κυριακής 5ης Ιουλίου,
ψηφίζοντας ΟΧΙ στους εκβιασμούς.

Kάλεσμα γερμανικών σωματείων προς τις ελληνίδες και τους έλληνες συνάδελφους αναφέρει : Πείτε
ΟΧΙ στον εκβιασμό από την Κομισιόν, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ. Πείτε ΟΧΙ στη συνέχιση της κοινωνικής
αποδόμησης.



Το Πανελλήνιο Σωματείο Vodafone, Wind, Victus καλεί σε ΟΧΙ στην εκστρατεία προπαγάνδισης,
εκφοβισμού και τρομοκράτησης του λαού.

Το ΔΣ του σωματείου εργαζομένων Τσιμέντων Χαλκίδας, μετά την απόλυσή του, σε ανακοίνωσή του,
αναρωτιέται «Ακόμη επιμένετε ότι…. ΜΕΝΟΥΜΕ ΕΥΡΩΠΗ;». Συγκεκριμένα την Τετάρτη 1η Ιουλίου η
LAFARGE απέλυσε και ΟΛΟ το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Τσιμέντων Χαλκίδας. Η απόλυση έρχεται
μία ημέρα μετά τη νέα δικαστική ήττα της LAFARGE για τις απολύσεις.

Το ΔΣ του Σωματείο Εργαζομένων της ΝΟΚΙΑ καλεί σε ΟΧΙ στα μνημόνια, ΟΧΙ στα τελεσίγραφα, ΟΧΙ
στη συνέχιση αυτού του φαύλου κύκλου λιτότητας, ΟΧΙ στο φόβο.

Ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Αττικής και ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης καλούν τους
αρχιτέκτονες να στηρίξουν το ΟΧΙ.

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ σε ανακοίνωσή της αναφέρει είναι η ώρα να πούμε το μεγάλο ΟΧΙ στην καταστροφή της
χώρας και στην μόνιμη σκλαβιά μας. Να κρατήσουμε ζωντανή την ελπίδα και την προοπτική αυτού του
τόπου για προκοπή, ανεξαρτησία, αξιοπρέπεια, Δημοκρατία. ΟΧΙ στην πρόταση των δανειστών. ΟΧΙ στη
συνέχιση των μνημονίων. ΟΧΙ στην πολιτική της λιτότητας

Η Ανοιχτή Συνέλευση Μηχανικών καλεί τους μηχανικούς για ένα βροντερό ΟΧΙ, μαζί με ολόκληρο τον
κόσμο της εργασίας στον οποίο ανήκουμε.

Εργατικά σχήματα και συλλογικότητες με ανακοινώσεις τους τάσσονται υπέρ του ΟΧΙ

H ΑΣΕ-ΟΤΕ: Τα ξένα αφεντικά, τα ντόπια παράσιτα και
τα παπαγαλάκια του σε εκβιάζουν να ψηφίσεις ΝΑΙ. Σε
θέλουν Νενέκο και συμβιβασμένο. Την Κυριακή στείλε τη
δική σου περήφανη ταξική απάντηση

Οι Παρεμβάσεις κινήσεις συσπειρώσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: Το δημοψήφισμα της 5ης
Ιουλίου ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΟΧΙ εκφράζουμε το παλλαϊκό- εργατικό ΟΧΙ στην πολιτική Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ και ΡΗΞΗ ΤΩΡΑ! Λέμε ΟΧΙ σε παλιά και νέα μνημόνια!!!

Η Πρωτοβουλία Συναδέλφων στο χώρο Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων: Ψηφίζουμε το ΟΧΙ
της ανατροπής
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Η Πρόταση Προοπτικής στην Εθνική Τράπεζα: ΟΧΙ στον εργασιακό μεσαίωνα που μας προτείνουν! Όχι
στο ευρώ και την ΕΕ, όχι στα παλιά και νέα μνημόνια, όχι στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Η Αγωνιστική Πρωτοβουλία Εργαζομένων ΑΤΕ στην Πειραιώς: Ανεξάρτητα από τις προθέσεις της
κυβέρνησης, μια μεγάλη νίκη του ΟΧΙ στην κάλπη της 5ης Ιουλίου κλείνει το δρόμο σε οποιαδήποτε
αντιλαϊκή συμφωνία. Είναι ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις που έχει η πρόταση των δανειστών. Είναι ΟΧΙ στη
διατήρηση του ΕΝΦΙΑ που απαιτούν. Είναι ΟΧΙ στην ένταση της φοροληστείας μέσω της αύξηση του ΦΠΑ
που επιμένουν. Είναι ΟΧΙ στην άμεση μείωση των συντάξεων και στην αύξηση του εργασιακού χρόνου που
επιβάλλουν. Είναι ΟΧΙ στα μνημόνια και στη συνέχιση της μνημονιακής πολιτικής. Είναι ΟΧΙ στους
δανειστές – τοκογλύφους. Τελικά είναι ΟΧΙ στην ευρωζώνη και την Ε.Ε., καθώς καμία φιλεργατική
πολιτική, καμία πολιτική έξω από τα δεσμά του μνημονίου δεν μπορεί να εφαρμοστεί σε αυτά τα πλαίσια.

Η Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία Εργαζόμενων ΟΑΣΘ-ΟΣΥ: Στις κάλπες και στους δρόμους: Όχι
στην πρόταση σφαγείο των δανειστών και στην πρόταση για μνημόνιο της κυβέρνησης. Σε κάθε παλιά και
νέα συμφωνία. Στους εκβιασμούς της ΕΕ. Όχι και ξανά όχι.

Η Ανεξάρτητη Αγωνιστική Παρέμβαση Εργαζομένων Δήμου Βύρωνα: Αγώνας τώρα για όλα όσα
μας έκλεψαν, για όλα όσα δικαιούμαστε! Την Κυριακή 5 Ιουλίου ψηφίζουμε: ΟΛΟΙ ΟΧΙ στη συμφωνία που
θέλουν οι δανειστές. ΟΧΙ στους εκβιασμούς Ε.ΕΝΩΣΗΣ – Δ.Ν.Τ. ΟΧΙ σε κάθε συμφωνία που θα φέρνει νέα
αντεργατικά αντιλαϊκά μέτρα. Απαιτούμε την κατάργηση των μνημονιακών πολιτικών και διαγραφή του
χρέους.

ΟΧΙ στα ΜΜΕ, από τους financial crimes, την Αριστερή Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην
ΕΣΠΗΤ.

Σε ΟΧΙ καλούν ακόμα η Πρωτοβουλία εργαζομένων ΕΠΑ Αττικής , το ενιαίο ψηφοδέλτιο
εργαζομένων στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ, η πρωτοβουλία Εργαζομένων στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ .

Οι Ενεργοί Άνεργοι: ΟΧΙ σε καμία συμφωνία με τους δανειστές-τοκογλύφους, σε παλιά και νέα μνημόνια,
καμιά υποχώρηση, τέλος στις διαπραγματεύσεις

Η Αtack ενάντια στην ανεργία και την επισφάλεια: Ένα «ΟΧΙ» πρώτα από όλα στο δρόμο με τους
μαζικούς αγώνες ανατροπής της επίθεσης και των παλιών και νέων μνημονίων, αλλά και στην όποια
κάλπη όπου και όταν στηθεί. Ένα «ΟΧΙ» που θα αποτελέσει μαζικής λαϊκής αυθάδειας στους
αυτοκράτορες της ευρωζώνης, της ΕΕ και της ΕΚΤ. Ένα ΟΧΙ στις κανιβαλικές προτάσεις των δανειστών
και στην επιβολή νέας αντιλαϊκής λαίλαπας αλλά και ΟΧΙ στις αντιλαϊκές προτάσεις της κυβέρνησης, ΟΧΙ
στη συνέχιση της μνημονιακής βαρβαρότητας, ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις, ΟΧΙ στη διατήρηση του ΕΝΦΙΑ,
ΟΧΙ στη μείωση συντάξεων και μισθών. Για να ανοίξει ο δρόμος για μια άλλη πολιτική που να μπορεί να
εξασφαλίσει δουλειά για τους άνεργους, αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, λεφτά για τα
σχολεία, τα νοσοκομεία, τους δήμους, τα ασφαλιστικά ταμεία και ταυτόχρονα για την νίκη των
κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού μας. Δεν θα επιτρέψουμε την όποια ερμηνεία του
«ΟΧΙ» σε αποδοχή της συνέχισης των διαπραγματεύσεων και για άλλοθι σε νέα μνημόνια. Το δικό μας
«ΟΧΙ» είναι διαφορετικό. Το δικό μας «ΟΧΙ» είναι αγωνιστικό και μαχητικό.

Το Δίκτυο Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος: δηλώνουμε ότι οι Φαντάροι, μαζί με την υπόλοιπη
νεολαία, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους αποκλεισμένους, στο ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ της 5ης
Ιουλίου. Θα ψηφίσουμε ΟΧΙ δαγκωτό εναντίον παλιών και νέων μνημονίων.

Η Πρωτοβουλία Γένοβα στην ΙΝΤΡΑΚΟΜ: Για μαζικό, ξεκάθαρο ΟΧΙ. Δεν κάναμε 32 Γενικές απεργίες,
κινητοποιήσεις μέσα στο χώρο, δράσεις αλληλεγγύης σε άλλα εργατικά κομμάτια για να αποδεχτούμε τη
συνέχιση των μνημονίων. Παλεύουμε να μην περάσει το σκληρό μνημόνιο των δανειστών, να δώσουμε με
τους καλύτερους όρους τη μάχη στη συνέχεια να μην περάσει ούτε το προτεινόμενο μνημόνιο της



κυβέρνησης. Να τελειώσουμε με την λιτότητα, αποδείχτηκε ότι δε δίνει διέξοδο. Μετά από αυτή τη
λαίλαπα που πέρασε δεν είναι δυνατό να συνεχίζουμε τη λιτότητα προκειμένου να παράγουμε πρωτογενή
πλεονάσματα για να πληρώνουμε τους τόκους ενός τεράστιου χρέους, βαθαίνοντας την ύφεση, σε ένα
ατέλειωτο καθοδικό σπιράλ.


